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ATA DA 19.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 14 de julho de 2020. Sob a 
proteção de Deus a Presidente declarou aberta a sessão.  A reunião foi 
presidida pela Presidente Vereadora Elizabete do Rocio Piani e secretariada 
pelo 1º Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. Aberta a sessão a 
senhora Presidente fez a leitura do texto Bíblico. Após a leitura, passou-se ao 
expediente. A Presidente colocou em votação a Ata: da 18ª Reunião 
Ordinária do 1º Período Legislativo realizada em 07/07/2020, sendo a referida 
Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos 
OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 097/2020/PCM ao Executivo Municipal, 
encaminhando o Projeto de Lei aprovado na sessão ordinária do dia 
07/07/2020. OF. Nº 098/2020/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando os 
requerimentos aprovados na sessão ordinária do dia 07/07/2020. OF. Nº 
099/2020 ao Presidente do Sinditabaco Senhor Iro Schunke, encaminhando 
solicitação de apoio aos produtores de tabaco do município de Rebouças-PR. 
OF. Nº 100/2020/PCM ao Presidente da Afubra Senhor Benicio Albano 
Werner, encaminhando solicitação de apoio aos produtores de tabaco do 
município de Rebouças-PR. OF. Nº 101/2020/PCM ao Juiz da 62ª Zona 
Eleitoral Excelentíssimo Senhor Dr. James Byron Weschenfelder Bordignon, 
encaminhando resposta ao Ofício (Circular) n.º 6/2020-62ª ZE/PR. OF. Nº 
102/2020/PCM ao Juiz da 62ª Zona Eleitoral Excelentíssimo Senhor Dr. 
James Byron Weschenfelder Bordignon, encaminhando resposta ao Ofício-
Circular n.º 3/2020-62ª ZE/PR. OF. Nº 103/2020/PCM ao Presidente da 
Câmara Municipal de Rio Azul Senhor Valdir Siqueira, com cumprimentos 
pelo Aniversário do Município. OF. Nº 104/2020/PCM à Presidente da 
Câmara Municipal de Teixeira Soares Senhora Débora Maria Serenato, com 
cumprimentos pelo Aniversário do Município. OF. Nº 105/2020/PCM ao 
Presidente da Câmara Municipal de Irati Senhor Valdenei Cabral da Silva, 
com cumprimentos pelo Aniversário do Município. OF. Nº 106/2020/PCM ao 
Senhor Allan Leandro de Andrade Ferreira, membro da Renovação 
Carismática Católica do Brasil, com agradecimentos pelas homenagens 
prestadas aos profissionais da saúde do município. OF. Nº 025/2020 do 
gabinete da Vereador Alessandro Luis Mazur encaminhado à Família 
Opolinski, com Moção de Pesar e Condolências pelo falecimento do Senhor 
José Opolinski.  OFICIOS RECEBIDOS: OF. GAB. Nº 031/2020 do Executivo 
Municipal, encaminhando respostas a requerimentos apresentados pelos 
vereadores. OF. GAB. Nº 032/2020 do Executivo Municipal, encaminhando 
resposta ao requerimento nº 029/2020 do Vereador José Amilton 
Massoquetto.  OFÍCIO-CIRCULAR Nº 3/2020-62ª ZE/PR do Fórum Eleitoral 
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de Rebouças-PR, com solicitação de informação sobre as vagas no Poder 
Legislativo Municipal para a legislatura 2021-2024. OFÍCIO (CIRCULAR) Nº 
6/2020-62ª ZE/PR do Fórum Eleitoral de Rebouças-PR, solicitando a 
indicação de um servidor do Poder Legislativo para prestar informações da 
Câmara Municipal de Rebouças para a Justiça Eleitoral junto ao sistema 
INFODIP. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 004/2020 da 
Comissão de Finanças e Orçamento, o Projeto será encaminhado às 
Comissões Permanentes da Casa. REQUERIMENTOS: DOS 
VEREADORES ANTÔNIO PADILHA, FRANCIELE CARARO CABRAL, 
GETÚLIO GOMES FILHO, JOSE AMILTON MASSOQUETTO, JOSE 
ROBERTO TÚLIO, LAÉRCIO ANTÔNIO CIPRIANO, RICARDO CARLOS 
HIRT JUNIOR: requerimento n.º 001/2020 à Mesa Executiva: No ano de 
2018 foi alterado o Regimento Interno e extinto o recesso do mês de julho e, 
as pautas anuais nesse período vêm ficando sem projetos a serem 
deliberados. Nesse sentido, solicitamos que seja vista a possibilidade de 
serem dispensadas as Reuniões Ordinárias dos dias 21 e 28 de julho de 
2020, tendo em vista que, já foi ultrapassado o número mínimo de Reuniões 
Ordinárias previstas para o 1º Período Legislativo, conforme dispõe o § 
Único, do Artigo 86 do Regime Interno e que novamente neste ano, não 
existem projetos em pauta para serem deliberados nos referidos dias. 
Ressaltamos que, se forem encaminhados Projetos de Lei do Executivo em 
regime de urgência, estaremos à disposição para Reuniões Extraordinárias, 
se necessário. Colocado em discussão, o Vereador Alessandro Luis Mazur 
cumprimentou a todos e comentou o requerimento. Justificou que não assina 
o mesmo, pois, no ano de 2018 quando era presidente da Casa, foi ele que 
propôs a exclusão do recesso do meio do ano no Poder Legislativo. Disse 
que não vai se contradizer sobre algo que ele mesmo propôs e falou que é 
totalmente contra este requerimento de dispensa de duas sessões. Disse que 
é justo os professores terem dois períodos de férias anuais, mas não o Poder 
Legislativo. A Vereadora Elizabete do Rocio Piani justificou o pedido de 
dispensa, disse que não haverá nenhum prejuízo para ninguém porque as 
pautas encontram-se vazias e que também deve ser priorizado o isolamento 
social em virtude da pandemia. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior 
esclareceu ao Vereador Alessandro Luis Mazur que os professores não 
possuem dois períodos de férias, pois, no mês de julho o que ocorre é o 
recesso escolar e que os mesmos podem ser convocados a qualquer 
momento nesse período a retornar às suas atividades se alguma situação 
assim exigir, como já ocorreu em determinada ocasião. O Vereador 
Alessandro Luis Mazur agradeceu pelo esclarecimento, ressaltou o seu voto 
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contra a aprovação do requerimento de dispensa e pediu que seu voto 
contrário fosse registrado em ata. Em votação, o requerimento foi aprovado 
com 01 (um) voto contrário do Vereador Alessandro Luis Mazur. DOS 
VEREADORES ANTONIO PADILHA E JOSÉ AMILTON MASSOQUETTO: 
requerimentos de nº 016 e 017/2020, ao Executivo Municipal, reiterando os 
Requerimentos de nº 052; 059/2019 e 04/2020, os quais solicitam a 
colocação de um poste com braço e lâmpada em frente ao n.º 1130 na Rua 
Barão do Rio Branco, a pedido dos moradores; ao Executivo Municipal, 
solicitando a colocação de uma viagem de cascalho na propriedade do Sr. 
Isidio Bino de Lima, na Rua João Franco Sobrinho n.º 723. Colocados em 
discussão e votação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade. 
DO VEREADOR GETÚLIO GOMES FILHO: requerimentos de n.º 015 e 
016/2020 ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento na estrada que 
inicia na BR 153 passando pela Comunidade do Potinga, até a ponte da 
Comunidade de Água Quente dos Luz; ao Executivo Municipal, solicitando 
patrolamento na estrada que inicia na comunidade do Potinga, até a 
Comunidade de  Água Quente dos Domingues. Colocados em discussão e 
votação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DOS 
VEREADORES JOSÉ AMILTON MASSOQUETTO E ANTONIO PADILHA: 
requerimentos de nº 039 e 040/2020, ao Executivo Municipal, solicitando 
serviço de retroescavadeira para abertura de duas fossas de retenção de 
resíduos líquidos ao lado das residências dos Senhores Floriano Nascimento 
e André Nascimento na Comunidade de água Quente dos Luz. Justificativa: A 
pedido do Sr. Márcio Silva, que em conversa com os proprietários, os 
mesmos se propõem a construir tampas de concreto e demais serviços 
sanitários determinados pela Vigilância Sanitária do Município; ao Executivo 
Municipal, solicitando a construção de um bueiro com manilha de 60 cm e 
reabertura de um pequeno trecho de estrada no Riozinho de Baixo, passando  
pela lavoura de pasto e silagem do Sr. Leandro Novak, ligando ainda com 
mais cinco áreas produtoras, solicitando a limpeza do córrego de água na 
sanga ao lado da BR 153, passando próximo da residência Novak, seguindo 
no sentido à chácara no “Nono” em Riozinho de Baixo.  Justificativa: O 
agricultor Leandro já solicitou o serviço ao Setor de Obras há mais de 6 
meses e ainda não foi atendido. Sendo que construção do bueiro e a abertura 
da estrada, além de facilitar a entrega de calcário, ligarão as lavouras de seis 
produtores de leite, erva mate, fumo e outros produtos agrícolas. Quanto à 
limpeza do córrego, evitará frequentes alagamentos que ocorrem em dias de 
chuva. Colocados em discussão, o Vereador José Amilton Massoquetto 
cumprimentou a todos e comentou os requerimentos, reforçando as suas 
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solicitações junto ao Executivo Municipal. Em votação, os requerimentos 
foram aprovados por unanimidade. A Presidente dispensou a chamada 
nominal e justificou a ausência da Vereadora Franciele Cararo Cabral a qual 
deverá apresentar atestado médico e, tendo em vista a presença dos demais 
Vereadores, passou-se a ORDEM DO DIA: Não havendo projetos a serem 
deliberados na Ordem do Dia, passou-se a PALAVRA LIVRE: A Presidente 
Elizabete do Rocio Piani fez uso da palavra e agradeceu em nome dos 
profissionais de saúde do município de Rebouças pela homenagem recebida 
do Ministério da Promoção Humana que faz parte da Renovação Carismática 
do Brasil. Disse que o reconhecimento e a bela homenagem prestada 
emocionaram a todos e fizeram os profissionais acreditar na importância do 
trabalho na área da saúde realizado junto à população reboucense. Falou 
que a atitude enalteceu e encarajou os trabalhadores a continuar na luta do 
enfrentamento da pandemia. Comentou sobre a aprovação da dispensa das 
duas próximas sessões em 21 e 28/07, disse que as pautas vêm 
apresentando-se vazias, sem projetos para deliberação e afirmou que se 
surgirem projetos do Executivo com necessidade de aprovação em urgência, 
convocará os vereadores para a realização de sessão extraordinária. Após, 
agradeceu aos internautas e aos ouvintes da Rádio Alvorada do Sul que 
acompanham a reunião e encerrou a presente sessão, convocando os 
Vereadores para a próxima reunião ordinária no dia 04/08/2020 no horário 
regimental, de acordo com a aprovação da dispensa das sessões dos dias 21 
e 28 de julho e comunicou que as duas primeiras sessões do 2º Período 
Legislativo de 2020 nos dias 04/08 e 11/08, serão específicas para 
deliberação das Contas Municipais referentes ao Exercício Financeiro de 
2017. Para constar lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada 
correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Rebouças, em 14 de julho de 2020. 

 
 ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA    _________________________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
FRANCIELE CARARO CABRAL _________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
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JOSE AMILTON MASSOQUETTO _______________________________ 
 
JOSE ROBERTO TULIO _______________________________________ 
 
LAÉRCIO ANTONIO CIPRIANO  ___________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
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